



爆料热线：8159555

存在隐患



“飞线”充电。

西固区先锋路街道兰玻西社区
小区“飞线”充电仍未杜绝

“现在天气炎热，人在太阳地里一会儿都受不了。插线板、充电线在太阳下晒着充电太危险了，你们过来看看吧。”近日，奔流新闻·兰州晨报“记者帮”热线(0931)8159555接到西固区先锋路街道兰玻西社区居民投诉。

今年4月，省住建厅在全省开展住宅小区电动车违规停放充电专项整治，重点加强停放充电管理，从根本上整治电动车停放充电“乱”。但即便三令五申，“飞线”充电在兰州市西固区的个别小区还是存在。

7月18日，记者来到居民投诉的西固区先锋路街

道兰玻西社区辖区内的西固区玻璃厂旧区5号楼，发现一楼住户延伸出来一条电线，一辆红色电动车正在充电。虽然小区部分楼体上张贴了“禁止飞线充电”的字样，但这种现象在该小区并未杜绝。

“有人检查的时候，就没有这种现象。过几天就又有别人吊着电线在这充电了。”小区居民赵阿姨说道：“我们都知道‘飞线’充电的危险，社区隔三差五也会张贴相关通知，但是不自觉的大有人在。”

“在大太阳下这么晒着充电，没有发生问题就是侥幸，一旦发现问题就是大问题了。”有居民附和道。

“飞线”充电存在着很多安全隐患，没有选择正确功率的插线板，在使用时容易烧蚀，一旦过载便有可能引发火灾，甚至出现车辆起火的现象，“飞线”途经的住户也将遭殃。其次，也会面临下雨下雪时插座短路的情况，给充电带来安全隐患。希望小区所属社区能够持续巡查监督，杜绝此类现象再次发生。

文/图 奔流新闻·兰州晨报新闻采访组



摇摇欲坠的装饰物。

酒泉路中山林什字一酒吧
门头破损金属条摇摇欲坠

7月25日，奔流新闻·兰州晨报“记者帮”热线0931-8159555接到居民投诉，酒泉路中山林什字附近一家酒吧门头装饰物破损，存在安全隐患。

当天下午，记者来到酒泉路中山林什字人行天桥西侧一家名为“伊芭莎”的酒吧看到，该酒吧门头装饰物破损，一根长约2米的黄色金属装饰条向下弯折，

摇摇欲坠，随时有掉落的可能。“这个金属条破损、弯折有段时间了，附近小区居住的有很多老人和小孩，太不安全了。”市民陈先生说。

记者注意到，“伊芭莎”酒吧目前处于停业状态，因地处繁华地带，过往行人较多，然而现场并没有任何围挡或者警示标志，确实存在安全隐患。

城市的安全与每一位市民息息相关，户外装饰作为城市景观的一部分，其安全状况直接影响到市民的生命财产安全。为此，呼吁相关单位切实履行好监管责任和安全责任，及时处置类似“伊芭莎”酒吧门头装饰物破损这样的安全隐患，避免小隐患酿成重大事故，共同营造一个安全、和谐的城市环境。同时，也希望市民朋友在日常生活中提高警惕，注意防范身边的安全隐患。

文/图 奔流新闻·兰州晨报新闻采访组

监管缺失



能卡住自行车车轮的收缩缝。

元通大桥桥北十字路口路面
收缩缝过大 能卡住自行车车轮

近日，市民任先生向奔流新闻·兰州晨报记者反映，兰州市城关区元通大桥桥北十字路口，因引桥与主桥连接处收缩缝过大，导致自行车车轮卡在缝隙处，骑车经过的市民一不小心就可能摔倒。

7月25日，记者前往现场进行察看。在元通大桥桥北的十字路口，记者发现引桥与主桥连接处的收缩缝确实存在，但从路面上看，整体显得相对平整。然而，对于车轮较窄的自行车来说，特别是转弯通过此处的收缩缝时，稍有不慎便有可能被卡住，从而有摔倒的风险。

黄河北交警大队二中队的安警官在接受记者采访时表示：“这个地方的收缩缝问题，已经多次导致自行车车轮被卡住。有时候，我们甚至需要四五个人合力才能将车轮拔出。有些市民因为无法自行解决，便直接将自行车遗弃在现场，给交通管理带来了很大的困扰。为了保障交通安全，我们还得请来路政拖车或向有关单位寻求帮助处理。”随后，记者联系了城关区靖远路街道白塔山社区相关负责人，对方表示已经了解到了这一问题，也深知这一问题的严重性。

在此，希望相关部门能够迅速采取行动，修复这些存在安全隐患的收缩缝，为市民提供一个更加安全、顺畅的出行环境，确保市民的出行安全都能得到充分的保障。

文/图 奔流新闻·兰州晨报新闻采访组

影响出行

兰州创业者出租车有限公司党支部
开展“关爱驾驶员 夏日送清凉”活动

随着夏季气温的逐渐升高，出租车驾驶员在高温下长时间工作，面临极大的身体和心理压力。为了关心广大驾驶员的身心健康，提升他们的工作满意度和幸福感，7月25日上午，兰州创业者出租车有限公司党支部组织开展了“关爱驾驶员 夏日送清凉”活动，为辛勤工作的驾驶员们送去一丝清凉与关爱。

此次活动在关爱驾驶员的同时，还提醒广大驾驶员劳逸结合，注意酷暑下的自我防护，有效预防高温

中暑和夏季各类安全事故的发生。活动期间，该公司为每位驾驶员提供了纯净水、饮料、绿茶和菊花茶叶，还贴心地备上冰糖，让驾驶员甜在口中，美在心头，增强了公司与驾驶员之间的沟通与联系，营造了和谐融洽的工作氛围，充分展现了公司“团结、创新、拼搏、奉献”的企业文化，提升了公司形象，增强了驾驶员归属感与凝聚力，让驾驶员们感受到公司的关爱和温暖的同时，更加激发了广大驾驶员爱岗敬业的热情。

